27. junija 2006 – Proslava ob 15-letnici trzinske bitke in Dnevu državnosti 

Spoštovani veterani in veteranke vojne za samostojno Slovenijo, pripadniki teritorialne obrambe in policije oziroma milice, še posebej pozdravljeni udeleženci trzinske bitke! 

Spoštovani gospod minister za obrambo, gospod Karel Erjavec, 

Spoštovani kolegi župani in županja ter podžupani;

Spoštovan visoki predstavniki slovenske vojske, 

Spoštovani državljani in državljanke;

Dragi občani in občanke ter vsi drugi obiskovalci današnje medobčinske in hkrati občinske proslave, posvečene tako spominu na eno najsrditejših bitk v vojni za neodvisnost kakor tudi počastitvi petnajstega rojstnega dne naše države!

Spoštovani, v teh dneh je bilo že veliko povedanega o dogodkih, ki so se zvrstili v dneh, tednih, mesecih in letih pred osamosvojitvijo in tudi v času po njej. Ne kaže prezreti, da je bilo morda tudi že kaj premalo poudarjeno ali na nek način zamolčano, in da torej tako zgodovinarje in kroniste, a tudi politike, ki o zgodovinskih dogodkih tako radi govorimo, čaka še kak premislek in še veliko preverjanja dokumentov in pričevanj. 

Toda dvoje je neizpodbitno:

Najprej to, da ima tudi osamosvojitev zelo daljne in globoke korenine oziroma zelo dolgo zgodovino, ki se začenja tam nekje v davnem letu 1550, ko je Trubar kot prvi uporabil ime Slovenci za vse Kranjce, Štajerce, Korošce in pripadnike drugih, še manjših skupin, ki so govorili narečja tedanje slovenščine in poudaril potrebo po povezovanju, združevanju in potrebo po zavesti, da smo eno ljudstvo, in da se moramo povezovati, če želimo »stati inu obstati«. 

In drugič to, da je bila za uspešno osamosvojitev potrebna izjemna stopnja enotnosti in skupne volje vseh nas, ne le tistih, ki smo se v tistem času neposredno ukvarjali z osamosvojitvenim prizadevanjem kot poslanci, ministri, vojaki, policisti ali kot aktivisti na področju kulture, civilnih gibanj, kot novinarji ali pisatelji. Danes ugotavljamo, da je celo to imelo svoj smisel, da je med nami bilo vendarle tudi nekaj malega dvomljivcev in ljudi, ki so se bali velikega tveganja, kajti ti ljudje so nas prisilili, da smo vse korake še bolj temeljito premislili, in da nismo tako rekoč ničesar prepustili naključju, misleč: saj bo že kako. Še nikoli v zgodovini slovensko ljudstvo ni bilo tako enotno in z vso energijo osredotočeno na isti cilj. Ne v času protestantizma, ne ob priložnosti, ki se je ponujala ob koncu I. svetovne vojne in, žal, ne v času II. Svetovne vojne, ko se je na nek način ponovil ravno razkol iz časa protestantizma in morda celo največ prispeval k temu, da programske točke OF niso mogle biti v celoti uresničene. In ta enotnost si nedvomno zasluži naš prvi poklon. V času od leta 1945 do 1991 smo notranje dozoreli in, kot se zdi, dosegli ravno cilj, zapisan v četrti od omenjenih programskih točk. Uspelo nam je do te mere preoblikovati ali vsaj ukrotiti lastni značaj, da smo zmogli to potrebno enotnost!

Najgloblji poklon in hvaležnost pa si zaslužijo neposredni udeleženci vojne za Slovenijo, teritorialci in policisti. 

Danes se nam zdi že vse pomalem samoumevno in vendar se je potrebno postaviti v kožo teh ljudi, ki so bili vpoklicani in razposlani na razne lokacije proti praviloma oklepnim enotam tedanje Jugoslovanske armade, ki je, upravičeno ali ne, vseeno slovela kot močna in nevarna vojska. Ti fantje, odtrgani od svojih družin in vsakdanjih opravil, so se postavili na pot tankom, helikopterjem in tudi letalom s praviloma manj grozečim orožjem, ne da bi vedeli, koliko časa bo vse skupaj trajalo in kako daleč si bo armada drznila iti. Grožnje Kadijevića, Adžića in mnogih drugih poveljnikov armade in politikov so zelo dolgo napovedovale obračun do zadnjega diha. Na naši strani pa niso bili poklicni vojaki in ne mladi naborniki, temveč v glavnem možje, zavezani svojim družinam, otrokom in oboroženi predvsem s patriotizmom! Toliko bolj si zaslužijo naše priznanje. 

Z njimi so sodelovali, povsod, kjer je bilo potrebno in kjer so bile razmere še posebej zaostrene, policisti, ki so se v tistih dneh izkazali kot resnično maksimalno usposobljeni za obrambo ne le reda in miru, temveč tudi domovine. Izkazali so se kot organizacija, ki se je že prekalila v duhu slovenske neodvisnosti, in ki ni bila nti malo okužena z virusi razpadanja in gnilobe, ki so v tolikšni meri moralno in v vseh drugih pogledih razžirali vse druge institucije nekdanje skupne države. Lahko rečemo, da se je tedanja slovenska policija, v kateri smo še malo pred tem videli orodje komunistične oblasti, pravzaprav na nek čudežen način prerodila v nacionalno osveščeno obrambno silo. 

Spoštovani državljani in državljanke, teh nekaj dejstev sem žedlel posebej poudariti, ker sem od nekdaj prepričan, da v vojnah zmagujejo predvsem vojaki na bojnem polju, generali, če so res nadarjeni, pogumni in izobraženi ter morda še kak politik, če je resnično moder! V vojanh, kakršna je bila naša, pa brez borcev, ki sta jih krasila ljubezen do domovine, svobode in pogum, ni mogoče zmagati.

Spoštovani veterani, hvala vam za vašo pripravljenost, s katero ste sprejeli obvezo, da žrtvujete, če bi bilo potrebno, svoja življenja in srečno prihodnost svojih družin. Čestitam vam za naš in še posebej vaš praznik! 

Vsem skupaj pa želim čim več zaupanja in vere v našo mlado državo! 

Trzin, 27.06.2006




Tone Peršak 

