OSKRBOVANA NAJEMNA STANOVANJA V TRZINU
Oskrbovana stanovanja so arhitektonsko prilagojena za starejše ljudi z lastnim gospodinjstvom v večstanovanjski stavbi. Namenjena so starejšim od 65 let, ki jim zdravstvene razmere to dopuščajo. V njih lahko najemniki dobijo pomoč določene ustanove 24 ur dnevno. Opremljena so s klicno napravo za klic v sili 24 ur dnevno. 
Oskrbovana najemna stanovanja v Trzinu bodo locirana na območju T3 Trzin Center, kjer bo v povezanem objektu tudi enota doma starejših in del objekta s tržnimi stanovanji, vsak del pa bo imel ločen vhod. 
V delu objekta z oskrbovanimi najemnimi stanovanji bo skupaj 14 stanovanj, od tega:

· 2 garsonjeri (37 m2), 
· 4 enosobna stanovanja (44 m2) in 
· 8 dvosobnih stanovanj (60 - 66 m2). 
Uporabna neto koregirana površina v m2 (Pravilnik Ur.l.RS 127/04). 
Ta del objekta bo obsegal klet, pritličje, dve nadstropji in mansardo ter bo opremljen z dvigalom, skupnim prostorom za druženje, skupno kolesarnico. V stavbi bo tudi 11 pokritih parkirnih mest namenjenih najemnikom oskrbovanih stanovanj. 
Vsa oskrbovana stanovanja bodo imela balkon in shrambo, opremljeno kuhinjo in kopalnico ter napravo za klic v sili 24 ur na dan. Najemniki bodo lahko po svojih željah in potrebah proti plačilu koristili storitve enote doma starejših. Najpogostejše storitve so pomoč v oskrbovanem stanovanju (dnevno prinašanje obrokov hrane, vzdrževanje osebne higiene, gospodinjska pomoč, čiščenje, pranje in likanje…), nudenje zdravstvene obravnave in storitev ter pomoč pri ohranjanju družabnih stikov. 
Najemnina in stroški
Najemnina je oblikovana v skladu z investicijskim programom in bo znašala za: 
· garsonjero (37 m2) približno 168,00 EUR, 
· za eno - sobno stanovanje (44 m2) približno 198,00 EUR in za 
· dvo - sobno stanovanje (60m 2) približno 271,00 EUR. 
Poleg najemnine najemnik plačuje obratovalne stroške (elektrika, ogrevanje, TV, telefon…) in strošek klica v sili. Najemna pogodba bo sklenjena za nedoločen čas. 
Gradnja se je začela v prvih dneh aprila 2008 in bo trajala predvidoma 15 mesecev, do junija 2009. 
Vloge za najem bo Nepremičninski sklad zbiral z javnim razpisom, ki bo objavljen v začetku leta 2009. Javni razpis bo objavljen v glasilu občine Trzin, dnevnem časopisju in na internetni strani www.ns-piz.si. Informacija o poteku razpisa bo objavljena tudi v reviji Vzajemnost. Pred tem datumom vlog žal ni možno oddati. Prednost pri najemu bodo imeli prosilci s stalnim prebivališčem v občini Trzin.
Informacije: Nepremičninski sklad pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d.o.o., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana, telefon: 01/ 300 88 11, spletna stran: www.ns-piz.si.
