Obvestilo Ambulante za bolezni dojk

V Zdravstvenem domu Domžale deluje ambulanta za bolezni dojk že od leta 1998. Delo ambulante je uspešno, kar kažejo tudi statistike o odkritih karcinomih dojk. 

Od leta 2012 dalje se preventivni program postopno zmanjšuje, ker se je pričel izvajati nacionalni program Dora, financiran s strani ZZZS, v katerem so zajete ženske od 50. – 69. leta starosti. 

Nekatere občine, med njimi tudi Občina Trzin, pa krijejo stroške preventivnih kliničnih pregledov dojk tudi za ženske mlajše od 50 let in starejše od 69 let, za kar ni potrebna napotnica. 
Ženske se lahko naročijo na pregled v naši ambulanti za bolezni dojk, na tel. številki (01) 72 45 220, kjer dobijo tudi vse potrebne informacije. 

V kolikor pa opazijo spremembe na dojkah, ne glede na starost, naj se čim prej obrnejo na svojega osebnega izbranega zdravnika ali ginekologa za napotnico. 

Trenutno je delo v naši ambulanti nekoliko okrnjeno, saj poteka postopek javnega naročila za nabavo novega, digitalnega mamografskega aparata, ki ga bo sofinancirala tudi Občina Trzin. 
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