Ministrstvo za kulturo RS je vsem slovenskim občinam poslalo dopis, ki se nanaša na dokumentiranje umetniških del. Ministrstvo v dopisu navaja, da se zaveda izpostavljenosti umetniških del v bronu in drugih kovinah, ki so včasih razglašena za kulturne spomenike in ki so v zadnjih letih postala predmet kraj in uničenj zaradi rasti cene kovin. Da bi lahko v takšnih primerih ustrezno ukrepali, je umetniška dela, napisne plošče ipd. zaradi lažjega iskanja, ocene škode in morebitne rekonstrukcije potrebno dokumentirati. 

Na ministrstvu so prepričani, da je v vsaki občini del prebivalstva z ustrezno izobrazbo, ki bi bil pripravljen izvesti dokumentiranje. Občinam priporočajo, da v občini dokumentirajo vse spomenike, obeležja, napisne plošče ipd., ki se nahajajo v javnih prostorih in na prostem. Predlagajo, da se dokumentacija sestavi v več izvodih, od katerih enega obdrži občina, enega lastnik – če to ni občina, enega pa se naj posreduje Ministrstvu za kulturo. 

Občanom priporočajo, da dokumentirajo umetnine, ki so v njihovi lasti in dokumentacijo skrbno hranijo.

Mednarodni standard za dokumentiranje je dostopen na: http://www.mk.gov.si/si/delovna_podrocja/kulturna_dediscina/premicna_kulturna_dediscina/standard/.
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