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Poziv lastnikom gozdov, sadnega in okrasnega drevja ter grmičevja ob javnih poteh in občinskih cestah za preventivne posege

Pojav velike količine žleda po vsej Sloveniji v začetku februarja 2014 je tudi priložnost, da ponovno pozovemo vse lastnike gozdov, sadnega in okrasnega drevja ter grmičevja, ki raste ob javnih poteh in občinskih cestah ter drugi komunalni infrastrukturi (elektroenergetskih in telekomunikacijskih nadtalnih vodih) da drevje in grmičevje ustrezno znižajo in prirežejo. V primeru večje količine snega ali žledu namreč lahko pride do motenj v prevoznosti javnih poti in občinskih cest, kar lahko onemogoča nemoteno oskrbo prebivalstva, same veje pa lahko ogrožajo tudi pešce na pločnikih ter voznikom poslabšujejo preglednost in varno vključevanje v promet.

Zato pozivamo vse lastnike, da v primernem letnem času, ustrezno znižajo in porežejo drevje, žive meje in grmičevje tako, da v primeru nenadnega poslabšanja vremena ne bodo ogrožale javnega prometa.

Prav tako pozivamo lastnike, da razmislijo o ustreznosti višine okrasnih dreves in smrek v strnjenem urbanem okolju, kjer lahko z žledo /oziroma  s snego/ledo/lomom vej ali stebla v kombinaciji z vetrom poškoduje sosednje nepremičnine ali javno infrastrukturo.

Občina bo v spomladanskem in jesenskem obdobju organizirala brezplačno zbiranje zelenega odreza, zato že sedaj vse lastnike pozivamo, da se primerno organizirajo in nastali zeleni odrez odlagajo v predpisanem časovnem terminu na za-to izbranih lokacijah.

Zavod za gozdove Slovenije iz Ljubljane (http://www.zgs.gov.si) opozarja vse prebivalce, naj ne hodijo v gozdove zaradi nevarnosti padajočih vej in drevja, saj je tako stanje smrtno nevarno. Ko bo primerno, naj se odstranjevanja polomljenega drevja lotevajo le izkušeni sekači. Polomljeno drevje je pod velikimi nateznimi napetostmi, zato prihaja pri nepravilnem delu z motorno žago do usodnih poškodb pri sečnji.

Dne 3. 2. 2014 smo na občino prejeli tudi e-sporočilo podjetja Hoja, d. o. o. iz Škofljice (http://www.hoja.si/contacts.html), da lahko na njihovo skladišče na Škofljici, Žagarska ulica 5, kjer je 50.000 m² površin, brez dodatnih stroškov odvažate vejevje in podrto drevje in sicer vseskozi (velja za organizirane prevoze s strani različnih komunalnih podjetij ali drugih podizvajalcev), občani pa med 8.00 in 18.00 uro.
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